



Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku  
Akademija za umjetnost i kulturu  
Ulica kralja Petra Svačića 1/F  
31000 Osijek, Hrvatska

Tel: +385 31 253 333  
Fax: +385 31 253 353  
e-mail: aukos@aukos.hr

KLASA: 112-02/23-02/07  
URBROJ: 2158-73-01-23-10  
Osijek, 26. travnja 2023.

IBAN: HR7323600001102689236  
OIB: 60277424315

## OBAVIJEST KANDIDATIMA

U skladu s člankom 30. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Povjerenstvo za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste – službenik (Računovodstveni referent/ica (financijski knjigovođa)) na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) na temelju javnog Natječaja objavljenog 5. travnja 2023. godine u „Narodnim novinama“ broj 38/2023., oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalnog ureda Osijek, te mrežnim stranicama Akademije za umjetnost i kulturu i Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a nakon provedene objedinjene I. i II. razine odabira kandidata - razgovora (intervjua) pred Povjerenstvom održanog 26. travnja 2023. godine u 08.00 sati na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u Uredu prodekana (drugi kat), Ulica Kralja Petra Svačića 1/F, Osijek (zgrada dekanata Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku) objavljuje:

### **UKUPNE REZULTATE I. I II. OBJEDINJENE RAZINE ODABIRA KANDIDATA ZA RADNO MJESTO III. VRSTE - SLUŽBENIK (RAČUNOVODSTVENI REFERENT/ICA (FINANCIJSKI KNJIGOVOĐA)) NA NEODREĐENO VRIJEME U PUNOM RADNOM VREMENU NA AKADEMIJI ZA UMJETNOST I KULTURU U SASTAVU SVEUČILIŠTA JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU**

I. i II. objedinjena razina odabira kandidata - razgovor (intervju) ispred Povjerenstva održana je dana 26. travnja 2023. godine s početkom u 08.00 sati u prostoru Ureda prodekana (drugi kat), Ulica Kralja Petra Svačića 1/F, Osijek (zgrada dekanata Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku). Od dva (2) kandidata koji su ispunili formalne uvjete, I. i II. objedinjenoj razini kandidata - razgovoru (intervjuu) ispred Povjerenstva pristupio je jedan (1) kandidat od pozvana dva (2) kandidata.

Kandidati su na razgovoru (intervju) ispred Povjerenstva ostvarili sljedeće bodove:

**Tablica 1.**

Redni broj	Kandidat	Ostvareni bodovi
1.	Kandidat pozvan u 08,00 sati	46
2.	Kandidat pozvan u 08,30 sati	nije pristupio razgovoru
<b>Ukupno 2 kandidata</b>		



Nakon provedbe I. i II. objedinjene razine (razgovor-intervju), Povjerenstvo je utvrdilo konačne rezultate kako slijedi:

Tablica 2.

Redni broj	Kandidat	Ukupni broj bodova u objedinjenoj I. i II. razini (max. 60 bodova)
1.	Kandidat pozvan u 08,00 sati	46
2.	Kandidat pozvan u 08,30 sati	nije pristupio razgovoru

Na temelju pregleda ukupnog broja bodova u I. i II. objedinjenoj razini za dva (2) kandidata, Povjerenstvo je sastavilo listu reda prvenstva (rang ljestvicu) kandidata. Prvi na listi je kandidat s najvećim ukupnim brojem bodova, a dalje slijedom ostali kandidati prema redoslijedu bodova.

**Rang ljestvica kandidata prema ostvarenim bodovima  
U objedinjenoj I. i II. razini**

Tablica 3.

Redni broj	Kandidat	Ostvareni bodovi
1.	Kandidat pozvan u 08,00 sati	46
<b>Ukupno 1 kandidat</b>		

Slijedom navedenih rezultata u Tablici 3., Povjerenstvo nakon utvrđivanja ispunjavanja formalnih uvjeta iz Natječaja i nakon provedene I. i II. objedinjene razine odabira kandidata i nakon utvrđene rang liste kandidata, predlaže Dekanici Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku jednog (1) najuspješnijeg kandidata s najvećim ukupnim brojem bodova, budući da je usmenom testiranju (intervju) od dvoje pozvanih kandidata pristupio samo jedan kandidat **na radno mjesto III. vrste – službenik (Računovodstveni referent/ica (financijski knjigovođa)) na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, i to:**

**1. Kandidat pozvan u 08,00 sati, 46 bodova**

Konačnu Odluku o izboru kandidata **na radno mjesto III. vrste – službenik (Računovodstveni referent/ica (financijski knjigovođa)) na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku** donosi Dekanica Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku i ista se



objavljuje na službenoj mrežnoj stranici Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku (<http://www.aukos.unios.hr/>).

**Stručno povjerenstvo za odabir pristupnika javnog natječaja za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste – Računovodstveni/a referent/ica (financijski/a knjigovođa/tkinja) na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.**

**Dr. sc. Vesna Galić, mag. oec., voditeljica Ureda za financijsko - računovodstvene poslove, predsjednica**

\_\_\_\_\_

**Ivana Vujić, mag. oec., voditeljica Ureda za računovodstvene poslove, članica**

\_\_\_\_\_

**Jasenska Pušić, viša stručna referentica za izdatke zaposlenika, članica**

